



ВОЛОДИМИРСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____
м. Володимир

Про внесення змін до рішення міської ради від 04.06.2021 року № 7/10 «Про Комплексну програму захисту населення і території міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021 – 2025 роки» (зі змінами)

Відповідно до п. 2 ст. 19 та ст. 98 Кодексу цивільного захисту України, рішення Волинської обласної ради від 13 жовтня 2020 року № 32/20 "Про Комплексну регіональну програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у Волинській області на 2021-2025 роки", з метою забезпечення захисту населення, території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, матеріальних і культурних цінностей та довкілля, безпечних умов проживання мешканців громади, проведення аварійно – рятувальних та інших невідкладних робіт, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Комплексної програми захисту населення і території міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021 – 2025 роки (далі – Програма) затвердженої рішенням міської ради від 04.06.2021 року №7/10 (зі змінами), а саме:

1.1. Пункти 4,5,6 розділу I. Паспорт Програми викласти у новій редакції:

«4. «Співрозробники Програми» «Виконавчий комітет Володимирської міської ради; управління з гуманітарних питань; управління інфраструктури; відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій; Володимирське районне управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Волинській області; балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту»».

«5. «Відповідальні виконавці Програми» «Виконавчий комітет Володимирської міської ради; управління з гуманітарних питань; управління інфраструктури; управління бюджету та фінансів; відділ з питань діяльності

правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій; Володимирське районне управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Волинській області; балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту»».

«6. «Учасники Програми» «Комунальні підприємства громади, заклади освіти громади; балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту»».

1.2. У пункті 9 розділу I. Паспорт Програми затвердженої рішенням міської ради цифру "4 929,538" замінити на цифру "5 028,888".

1.3. У розділі II. Визначення проблеми на розв'язання якої спрямована програма затвердженої рішенням міської ради у п.13 інформації щодо стану захисних споруд (ЗС) комунальної власності слова «вул. Устилузька, 42» замінити на слова «вул. Устилузька, 44».

1.4. У абзаці 19 розділу IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання» затвердженої рішенням міської ради цифру "4 929,538" замінити на цифру "5028,888".

1.5. У вищезазначеному рішенні міської ради, у Програмі та додатках до неї, затверджених рішенням міської ради в усіх відмінках і формах числа замінити слова "захисні споруди цивільного захисту комунальної власності" на "захисні споруди цивільного захисту".

1.6. У додатку 1 до рішення міської ради «Ресурсне забезпечення Комплексної програми захисту населення і території міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021 – 2025 роки»:

- у розділі «Етапи виконання Програми, тис. грн на 2023 рік» число «2021,8» замінити на «2121,15»,

- у розділі «Всього витрат на виконання Програми, тис. грн» число «4 929,538» замінити на «5 028,888».

1.7. Додаток 2 до рішення міської ради «Зведенні показники заходів покращення стану утримання захисних споруд цивільного захисту комунальної власності», доповнити новим заходом, який наведений у таблиці нижче:

Найменування заходу	Балансоутримувач захисної споруди та її адреса	За роками (шт)	Виконавець	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансування в 2023 році (тис.грн)	За роками (тис.грн)
		2023				2023
Виготовлення проектно-кошторисної документації з проведення поточного ремонту протирадіаційного укриття Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу	Володимир-Волинський педагогічний фаховий коледж ім. А.Ю. Кримського Волинської обласної ради, м. Володимир, вул. Устилузька,44	1	Волинська обласна військова адміністрація, Володимир-Волинський педагогічний фаховий коледж ім. А.Ю.	Кошти бюджету Володимир - Волинської міської територіальної громади у вигляді субвенції обласному бюджету Волинської	99,35	99,35

ім. А.Ю. Кримського Волинської обласної ради за адресою: м. Володимир, вул. Устилузька, 44			Кримського Волинської обласної ради, інші.	області		
--	--	--	---	---------	--	--

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

Володимир Атаманчук 0800333262

Ігор ПАЛЬОНКА